
 بسم الله الرحمن الرحيم                               

 المادة/ علوم             المملكة العربية السعودية                     

 الصف/ الثالث الابتدائي                                               وزارة التعليم

 دقيقة  ٤٥الزمن/                                    ............... مكتب تعليم

 التاريخ/                                  ...................المدرسة

 درجة(  ٢٠) الدرجة ...........اسم الطالب/ة....................................... 

 1443/1444فصل الدراسي الثاني ال _................ اختبار الفترة 

 درجات( ٨)                                                        :الاول السؤال

 الصحيحة:اختر الإجابة 

 إهتزازها :_تكُسر الصخور فتهتز وينتج عن ١

 ج_الفيضان    ب_البركان                 _الزلزال أ

 

 _تتسبب البراكين في :  ٢

 وط الأمطار       ج_حدوث الجفاف ب_سقأ_قتل المخلوقات الحية       

 

 عملية: _يسمى تفتت الصخور إلى أجزاء أصغر ٣

 أ_التجوية             ب_ التعرية            ج_الترسيب 

 

 العوامل الآتية ليس من عوامل التجوية:_أي من ٤

 أ_المياه               ب_الرياح             ج_الضوء 

 

 :  بالكثير بالماء تسُمى_التربة التي تحتفظ ٥

 ية ينج_تربة ط       ب_تربة غرينيةأ_تربة رملية         

 

 غير متجدد : _أي مما يلي يعد موردا طبيعيا ٦

 ج_الفحم الحجريأ_الماء              ب_الهواء              

 

 _طبقة من طبقات التربة تحتوي على بقايا المخلوقات الحية المتحللة:٧

 ب_الطبقة تحت السطحية     ج_الطبقة الصخرية حية    _الطبقة السطأ

 

 إذا كان أصلها : _تكون التربة بيضاء ٨

 ج_غنية بالحديدب_غنية بالدبال             أ_صخور جيرية        



 

 درجات(  ٨)                                                      السؤال الثاني:

 ( أمام العبارة الخاطئة:    أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) (   ضع علامة )

 )    (             _يمكن للزلازل أن تغير معالم سطح الأرض       ١

 ( )              _تسمى الصهارة التي تصل إلى سطح الأرض اللابة ٢

 )    (            والتعرية عمليتان تعملان معا وببطء         _التجوية ٣

 )    (              _التربة الحمراء غنية بالحديد                        ٤

 )    (                          في حجم حبيباتها وألوانها _تتشابه التربة ٥

 )    (          _الانسان لا يمكنه أن يغير معالم سطح الأرض        ٦

 )    (                إلى أحافير          _يمكن أن تتحول آثار الأقدام ٧

 (      )  المتجددةمن موارد الطاقة _الشمس والرياح والمياه الجارية ٨

 

 درجات( ٤)                                                   :السؤال الثالث

 من العمود الثاني: ما يناسبه صل  العمود الأول 

 ب()                                                        (أ )
 

 ا نباتات وحيوانات متحللةبقاي                                          _الأحفورة١

 مخلوقات حية عاشت في الماضي البعيد ايا أو آثار قب                                             بال_الد  ٢

 عملية تجميع لفتات الصخور في أماكن مختلفة                                          _البركان٣

 تندفع منها الصهارة في القشرة الأرضية حة فت                                     _الترسيب     ٤

   ____________________________________________ 

 انتهت الأسئلة...                                                           

 …جميع بالتوفيق والنجاح منياتي للمع ت                                  

 مدير/ة المدرسة:               معلم/ة المادة:                                            


